
保留地購入に関する意識調査アンケート

公益社団法人岐阜県都市整備協会 

アンケート調査へのご協力をお願いいたします。 

記入後のアンケートは４月１６日（水）に、当協会職員が回収に伺います際、お渡し 

ください。 

なお、ご回答いただきました内容については、本目的以外に使用いたしません。5 

★以下の質問１から質問７について、該当する項目に○をご記入ください。 

質問１． 購入された保留地の面積はどのぐらいですか。 

質問２． 購入された保留地の価格はいくらですか。 

質問３． 購入された保留地の接道状況に近いものはどれですか。 

①北向き 真ん中 

②南向き 真ん中 

③東向き 真ん中 

④西向き 真ん中 

⑤北東  角地 

⑥南東  角地 

⑦南西  角地 

⑧北西  角地 

質問４． 購入された保留地の形状に近いものはどれですか。 

① 50 坪未満 ④ 60～65 坪未満 ⑦ 75～80 坪未満

② 50～55 坪未満 ⑤ 65～70 坪未満 ⑧ 80～85 坪未満

③ 55～60 坪未満 ⑥ 70～75 坪未満  ⑨ 85 坪以上 

① 500 万円未満 ④ 1000～1250 万円未満 ⑦ 1750～2000 万円未満

② 500～ 750 万円未満 ⑤ 1250～1500 万円未満 ⑧ 2000～2250 万円未満

③ 750～1000 万円未満 ⑥ 1500～1750 万円未満  ⑨ 2250 万円以上 

① 接道部分と奥がほぼ同じ 

② 接道部分が狭く、奥が広い  

③ 接道部分が広く、奥が狭い 
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質問５． あなたは保留地の情報をどのように得ましたか。（複数回答可） 

質問６． 保留地を購入時に最終的に比較した分譲地等について教えてください。 

質問７． 保留地購入にあたり、どんなところが魅力的でしたか。（複数回答可） 

質問８． その他、保留地を購入して良かった点や要望等、自由にご記入ください。   

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

① ハウスメーカー、不動産業者等に

よる紹介

⑤ インターネットによる検索 

  （パソコン、携帯電話等端末）

② 親戚・友人・知人による紹介 ⑥ バス車内の広告

③ 新聞広告（折り込み広告） ⑦ 看板

④ 行政の広報誌 ⑧ その他（          ） 

① 分譲マンション ④ 分譲宅地

② 分譲住宅（新築） ⑤ その他（           ）

③ 分譲住宅（中古） ⑥ 比較しなかった 

① 価格が適当である。

② 面積が適当である。 

③ 向きが良い。

④ 形状が整っている。 

⑤ 生活の利便性が良い。 

⑥ 道路や公園等が整備され、街全体が新鮮な雰囲気である。 

⑦ 上下水道等のインフラが整備されている。 

⑧ 周辺に保留地があり、新しい住民も多いため、複雑な人間関係がなくコミュニテ

ィに溶け込みやすい。 

⑨ 同世代（子育て世代等）が多い。 

⑩ その他 

（                                   ）


